

В Губкине уже традиционно 1 января пройдет «Забег обещаний»

Автор: site

29.12.2022 18:48 - Обновлено 29.12.2022 18:59

1 января 2023 года в 12:00 часов всех губкинцев приглашаем на центральную площадь города, откуда традиционно будет дан старт «Забегу обещаний» на дистанцию 2023 метра. Забег обещаний – это традиционный флешмоб с участием тысяч людей со всего мира. 1 января спортсмены стартуют в любом удобном месте самостоятельно или с группой единомышленников и дают себе обещание – достичь новом году поставленной цели. Каждый участник Забега получит от организаторов личный номер, в который он сможет вписать свое обещание или цель на 2023 год. И поверьте, все обязательно сбудется, ведь Новый год – волшебный праздник для всех нас! Ждем возле новогодней елки 1 января!!! Губкин спорт. Физическая культура. ВФСК ГТО.

